

Vichy Slow Age: živite sporije, starite sporije!

Vichy je za razvoj novog proizvoda postavio izazov i pitanje - možemo li njegom usporiti starenje kože? Potaknut novim znanstvenim spoznajama na području ekspozoma (exposome) i filozofijom sporog pokreta i načina života, Vichy je razvio novi proizvod Slow Âge. To je prva Vichy dnevna njega koja djeluje na znakove starenja kože u nastajanju

Tri snažna aktivna sastojka objedinjena su u dnevnoj njezi sa SPF 25: ekstrakt korijena bajkalske kapice antioksidacijskog djelovanja, probiotički sastojak bifidus koji jača barijeru kože i Vichy mineralizirana termalna voda, zajedno za vidljivu promjenu predvidljivog tijeka starenja kože.

Oslovljavajući bit problema modernog života, Slow pokret, filozofija sporog načina života, ima za cilj osloboditi nas prezauzetog, štetnog načina života; potiče nas da iskoristimo svoje vrijeme najbolje što možemo i naučimo uživati u trenutku. Ukratko, dobra je i za naše mentalno i tjelesno zdravlje, kao i za našu kožu. Na temelju mnoštva dokaza koji ga podupiru, Vichy se bori za koncept Slow pokreta - protiv znakova vremena. Slow Âge je prvi Vichy proizvod za dnevnu njegu koji ciljano djeluje protiv znakova starenja kože u nastajanju. Na temelju 9 godina istraživanja, Laboratoriji Vichy identificirali su fenomene koji svakodnevno djeluju na starenje kože prije stadija vidljivih znakova starenja i koji se gomilaju pod utjecajem okoliša (UV zračenja, zagađenja), emocija (stresa, umora) i stila života.

Na Vichy Slow Age konferenciji, koja je propitivala kako nam sporiji i manje stresan način života može očuvati zdravlje i kvalitetu života, sudjelovali su - voditeljica Iva Šulentić, Carl Honore (kanadski pisac i novinar te svjetski predvodnik SLOW pokreta) te Dario Scaglia i Vesna Manestar iz Vichyja

Tako nazvani proces „silent ageing“ znači da se znakovi starenja stvaraju mnogo prije negoli ih možemo primijetiti na koži. To je otkriće dovelo do stvaranja proizvoda Slow Âge, koji djeluje na znakove starenja prije njihove vidljivosti na površini kože.

Slow Âge je svjež kremasti fluid bogatog i baršunastog učinka i cvjetnog mirisa. Tajna Vichy Laboratorija? Vosak odabran zbog svog niskog tališta (64°C) za bolju apsorpciju

u kožu i nježan profinjen miris. Proizvod je razvijen za sve žene iznad 25 godina koje žive u urbanom okruženju, gdje je koža podložna štetnim utjecajima zagađenja, UV zraka, stresa i umora. Slow Age je za žene koje žele učiniti svoju kožu otpornijom na buduće izazove koristeći kvalitetnu svakodnevnu njegu, umjesto samo hidratantu kremu te za žene koje žele zadovoljno starjeti: polagano, zdravo i dostojanstveno.

Cijena: 234,31 kn